

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

天津港“8·12”事故:为企业再次敲响安全警钟

<< P8

本期导读 Highlights

打造“环球贸易快车”
四川省首个跨境电商产业园开园

8月13日上午,在成都市青白江现代物流大厦,四川省首个跨境电商产业园——成都跨境电子商务产业园正式开园。据介绍,成都跨境电子商务产业园将通过互联网平台和线下渠道相结合的方式,“引进来走出去”,帮助中国企业全球直采直供,提供包括进口商品直供、出口商品推广、外贸业务代理、跨境电商孵化、跨境贸易综合服务等服务。

<< P2

我国轮胎业再遭“双反”企业积极自救

中国商务部贸易救济局副局长刘丹阳表示,自加入世贸组织以来,中国已连续14年成为全球反倾销调查、连续9年成为全球反补贴调查的首要目标国,同时连续19年成为世界上受到反倾销反补贴调查最多的国家,仅2014年就受到97项反倾销、反补贴调查。其中,中国轮胎企业更成为“双反”重灾区。

<< P3

26家企业总投资超过4亿元 创新型企业 集聚重庆两江新区

记者从重庆两江新区科技创新创业中心(水土基地)了解到,截止到2015年6月30日,华数机器人、富硕科技、达特科技等11个优质项目已入驻该区科创中心;赛蒙科技、管瘤生物技术、长嘉智通等15家企业已注册到科创中心,两江科技创新中心26家企业总投资超过4亿元。围绕科创中心的建设,两江新区科技创新竞争能力和科技创新发展的集聚氛围正初步形成。

<< P5

张占波的长汇版图

正是意识到财富管理行业目前存在难以打破的困局,在张占波构筑的长汇版图中,要走出长汇自己的特色,不做行业的追随者。

<< P6

刘强东“一年年薪”背后的O2O棋局

近日,京东公布了一项薪酬计划,该计划透露,未来十年,刘强东的年薪降至一元并推出股权激励计划,希望借此将其与京东的关系捆绑得更加紧密,进而提升投资者信心。与“一年年薪”并行的是京东43亿元入股永辉超市的消息,高价布局供应链的背后彰显着京东对O2O的野心。

<< P7

棋局过半 自主车企调整策略 应对“新常态”

对于中国汽车产业来说,上半年的亮点来自于自主品牌企业,整体市场份额有所提升。下半年,自主品牌该如何保持住这种势头,面对合资品牌的打压,自主品牌能否扛住,成为下半年汽车行业的一大看点。

<< P9

iPhone,android 手机扫描二维码下载安装

企业日报微信公众平台二维码
企业日报手机客户端APP——太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师
手机:13609110893

多方出资筹建洛阳中小企业资产管理有限公司设立并购基金 帮助企业渡过难关



● 金鑫集团、鑫融基金控董事长年永安致辞



● 洛阳中小企业资产管理有限公司启动签约仪式

据了解,这将是河南省首家专注于企业并购重组的资产管理公司。

金鑫集团、河南鑫融基金控股份有限公司董事长年永安告诉记者,洛阳中小企业资产管理有限公司拟注册资本1亿元,公司将通过设立中小企业并购基金,对洛阳市因资金断裂但仍有市场有前景的企业实施并购重组,帮其引入充沛的资金、清晰的管理机制及

优秀的人才队伍,使企业恢复正常经营,并助推企业通过资本市场实施跨越式发展,从而解决投资人的债务问题。

同时,该公司将在扶持企业的发展中不断壮大自己,最终将资产管理公司打造成具有管理各种产业基金及投行功能的商业化金融机构。

年永安表示,洛阳中小企业资产管理有

限公司成立后,将在最大限度帮助债权企业回收资产,减少资产损失,并缓解金融机构的信用风险。与此同时,该公司还将为拟上市企业和大型企业的并购重组提供中介服务,帮其寻找最佳资产重组方式,以实现不良资产的价值回收和优质资产的专业重组。

洛阳市副市长王敬林等有关领导参加了签约仪式。

天工国际惠员工程赏析

——《天工之道:一面中国企业发展的理念旗帜》系列报道之六

■ 本报记者 李丙驹 通讯员 白世国

天工国际惠员工程赏析

——《天工之道:一面中国企业发展的理念旗帜》系列报道之六

■ 本报记者 李丙驹 通讯员 白世国

记者李丙驹 通讯员白世国

当企业赚了钱,我第一个想到的就是奋斗在第一线的员工们,没有他们的辛勤劳动就没有企业的进步和发展。

——天工国际董事局主席朱小坤

管理学家说,商业的根本是“提高人类福利层次”;企业家朱小坤说,企业做大做强以后,就应该用物质和精神的利益惠及员工,让大家分享改革红利。在当前有些人否定改革成效、唱空中国经济、动摇市场信心的鼓噪中,天工的“惠员工程”让“杂音”闭嘴。

工资持续增长, 提升员工幸福指数

工资连年保持高位增幅,是衡量“幸福指数”的一大指标。记者从天工国际相关资料中获悉,2014年每月工资增幅,从3月份同比增幅2.3%,4月份增幅5%,6月增幅10%到7月份同比增幅12%,人均工资持续递增的良好态势,体现了天工国际在年初确立的5%的工资增幅已经超额实现。

2014年以来,天工国际一方面加大产能释放,另一方面细化岗位指标考核,促进效益提升,使员工人人有事做有钱拿。对此,朱小坤一言中的:对员工和企业而言,投桃报李是双方的事情。说到底,工资增长才是硬道理,我们既要员工对企业保持忠诚和感恩,企业就有责任保证员工收入的稳定增长。

确实,在天工有很稳定的收入是吸引员

工的一块“大磁铁”。这块“磁铁”还有一个“大磁场”,就是随着企业的不断发展,公司对员工的要求不断提高,相应的员工收入提升也与时俱进。在保障员工基本工资收入的同时,实现了收入的多元化。节前,公司兑现了会计级以上管理人员、劳模、技术精英的股票期权奖励近800万港币。根据2014年公司出台的文件,今后该期权奖励将在此基础上实现翻倍,覆盖面也更大。新政策的出台对每一个管理人员都颇具吸引力,大家都想通过一年的努力做优业绩,推高股价,年底有个好的期权红利。

记者了解到,2013年、2014年,天工国际会计级以上管理人员汽油费补贴、季度绩效奖、以及各部门的挂靠节约奖励、“挂一事”奖励、技改创新奖、专题月特别奖励、天工劳模奖励、购房员工子女教育津贴和燃气补贴、大

中专生的学历补贴、全体干员自用车辆维护保养费用补贴等等多元化收入,构成了员工经济收入的万花筒,绽放出天工惠员“老传统”、“新政策”的魅力。

在增加员工收入方面,天工出台了许多惠员措施。为了提高员工待遇,稳定员工队伍,公司在员工正常生产工资的基础上,增加生产工资的3—5%作为奖励金;行政管理人员也依据不同级别作出不同标准的工资增长。这对于在当前经济环境下的天工人来说是个鼓舞人心的决定,由此让大家感受到了企业发展的信心。

让房子

“面朝大海,春暖花开”

诗人海子名言:“我有一所房子,面朝大海,春暖花开。”满怀幸福感的天工人、特别是外来员工,对诗人的情怀和境界更有特殊的感同身受。接受记者采访的一位外来员工告诉记者,在发展的同时,公司从来没有忘记企业的社会责任,特别是为广大外来员工兴建了650多套廉住房,让多数外来员工实现了安居乐业的梦想。相关负责人介绍说,购房或分房的职工子女来公司上班的给予奖励,鼓励职工第二代扎根天工。对凡是购买公司职工一、二区商品房或分房的公司员工,其子女来公司工作,根据在公司工作工龄的不同,对其子女个人制定不同的房款补贴奖励政策。与此同时,考虑到老职工(夫妻或原来以一家两个人名义)已购一套房,但其子女来公司上班住房不够,为解决需要再购一套房的实际情况,如其子女(下一代有两个人)来公司上班的,以上房价可优惠5%,如其子女(下一代只有一个人)来公司上班的,房价可优惠3%,并依然执行首付1万元的付款方式。

在朱小坤看来,仅仅解决了住房并不等于“安居乐业”,“面朝大海,春暖花开”的愿景才是员工心中真正的幸福感。这是“朱小坤理念”又一个重要思想。

[下转 P2]

好兄弟干一杯

强势打造中国小酒领导品牌

宜宾五粮液股份有限公司 WULIANGYE YIBIN CO.,LTD.

400-6363-699

双汇 海霸王 麻辣融合 等你之选

HAWAY Gold Hotdog 加热

做食品就是做良心 ——杜康城

DEYIGREEN 方便米饭 肉食品 下饭

伊贝实业

中国高端鞋靴领跑者

http://www.js-yb.cn

本报监售公告

凡本报工作人员必须持有有效证件。本报人员个人不得以新闻舆论监督者之名向企事业单位和社会各方面收取任何费用;本报任何个人不得以任何理由向企事业单位和社会各方面索要广告费、宣传费等宣传正式或不正式的联合公司并通过银行汇款到报社账号,不得以任何理由由收取现金或财物付到与报社无关的其他账号。违者将受到严肃查处。欢迎广大读者及社会各界监督电话:

举报电话:028-68230651
028-68230659
028-87346421
028-87342242
举报传真:028-68230651
企业日报报社